



Информация для пенсионеров Следственного комитета Российской Федерации

Уважаемые пенсионеры
Следственного комитета Российской Федерации!

В соответствии с решением Президента Российской Федерации, принятым на оперативном совещании с постоянными членами Совета Безопасности Российской Федерации 21.01.2022, пенсии в Следственном комитете проиндексированы с 01.01.2022 выше уровня инфляции.

Доплата индексации пенсии за I квартал 2022 года поступит в марте отдельной суммой.

В соответствии с особенностями пенсионного обеспечения, установленными Федеральным законом от 28.12.2010 № 403-ФЗ «О Следственном комитете Российской Федерации», индексация пенсий устанавливается федеральным законом о федеральном бюджете на соответствующий финансовый год и плановый период.

В настоящее время проводится работа по внесению соответствующих изменений в текстовую часть Федерального закона от 06.12.2021 № 390-ФЗ «О федеральном бюджете на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов». Дополнительная информация о ходе работы по перерасчету пенсий будет размещаться на сайте Следственного комитета.

В апреле 2022 года планируется перерасчет пенсий для пенсионеров, получающих дополнительные увеличения, надбавки и повышения к пенсии (ветераны боевых действий, неработающие пенсионеры, имеющие на иждивении нетрудоспособных членов семьи и другие отдельные категории пенсионеров).

По всем возникающим вопросам о выплате пенсий следует обращаться в следственные органы по месту пенсионного учета.

23 Марта 2022 19:02

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Informaciya-dlya-pensionerov-Sle/Informaciya-dlya-pensionerov-SK>